

Четвертьфинальные игры лиги «КВН на Енисее»

С 8 по 10 апреля прошли четвертьфинальные игры лиги «КВН на Енисее». Сибирский федеральный университет представляли две молодые команды: «**Фруктовая Джигурда**» и «**Мужики не танцуют**».

«Фруктовая Джигурда» в связи со своим специфическим юмором и в связи с маленьким опытом игры не прошла в полуфинал. Команде «Мужики не танцуют» повезло больше, они заняли второе место и теперь готовятся к следующей игре в этой лиге.

Поздравляем «Мужиков» с этой маленькой победой, а «Фруктовой Джигурде» желаем не расстраиваться, а плодотворно поработать и снова попытать свои силы в какой-нибудь лиге в следующем году.

Лина, 12 апреля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5721>